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POESIA ATENTA

Olas gigantes que os rompéis bramando
en las playas desiertas y remotas;
envuelto entre las sdbanas de espuma,
illevadme con vosotras!

Réfagas de huracan que arrebatais

del alto bosque las marchitas hojas;
arrastrado en el ciego torbellino,
illevadme con vosotras!

Nubes de tempestad que rompe el rayo
y en fuego ornais las desprendidas orlas;
arrebatado entre la niebla oscura,
illevadme con vosotras!

Llevadme, por piedad, adonde el vértigo
con la razén me arranque la memoria...
iPor piedad!... !'Tengo miedo de quedarme
con mi dolor a solas!

CONTESTAR A LAS SIGUIENTES PREGUNTAS

a) ¢De qué tamafo son las olas?:

b) ¢Como son las playas?:

c) ¢(De qué color es la espuma?:

d) ¢De qué tipo son las rafagas?:

e) ¢Qué cosas arrebatan del alto bosque?:
f) ¢(De qué tipo son las nubes?:

g) ¢Quién rompe las nubes?:

h) ;Como es la niebla?:

i) ¢(De qué tiene miedo el poeta?:
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SERIES DE DIBUIXOS

Com haurien de ser els dos dibuixos segiients d’aquestes series?. Dibuixa’ls.
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Extret i adaptat de: Fernandez-Baroja, F. et al. (1981). Fichas de Recuperacién dela Dislexia. Nivel
de afianzamiento. Madrid: CEPE.
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SEGUEIX LES SERIES

6 16 (14 (24 |22 |32

1.035 1492 1616

135—25 + 15 = 2734 10— 13 = 616 + 200 — 16 =
135—30 + 15 = 261 + 10— 12 = 616 — 200 — 16 =
135135 + 15 = 215 + 50— 20 = 616 — 600 + 30 =

Exercici adaptat d’ un antic exercici d’ origen desconegut
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LECTURA

LUMS INSTANTS DESPRES...

[ ELS HAN DERAT AGuUi PER
DOMAR ~NOS LA LLAUNA | ADVERTEIX
ELS NOSTRES.. HEM DE TOCAR

* 7 L'ALDO ACABA
o/ e EW G~ FABANDONAR EL
MANICoMI AME ELS SEUS Dos
GUARDH ESPAT|LES. / =

Si, RECONEC QUi L'INPRET US|
HA DE SORPRENDRE UMA MICA, FERO
COMFESSEU, A QU SE LI ACUDIRIA
CERCAR-VCS Aol /2

PHELCrwex DREcToR 0| QUEvosTEoe T W o | TANT ... SHA

MANICOM! , | IO MATEIX SIGNIFICA AXG? ; MOSTRAT MOLT _
N'ESTEM AL CORRENT/ QUEESEL QUE PERSUASSIL -

NI EL VIGIANT NO EN ;

SABRA RES S

MMM 2 Gué  MES Pobed
DESITIAR, Mm = :

"~ EH,ToNY!

DEUEN HAVER Bt
JULIAN 1ELS ALTRES DESCOBEET ALGUNA CosA
T:xagg. EL EN MARXA, NoIS! CAL Gt

ENS REUMIM AVE

Font: Berck & Calivin (1991) Sammy. Els goril.les fan el boig. Barcelona: Timun Mas
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DIGTAT de psravies

Hoet, humitst, ills, il-luminsr, infermers, insecte, instsl.lacio, institut, intel.ligeat,
interes, interessant, jaquets, jardi, joc, jois, jove, juliol, juat, juay, juige, jutjse




Quadern de Treball: Nivell-2 Pagina-105

SEGUIU LA PROGRESSID
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DIGTADO de pslsbras

Hechicero, hélice, hembers, héroes, hervir, hiclo, homeasje, horizoatsl, hueco, huells,
humor, imagea, imbecil, ingeaio, individuo, inteligeacis, invadie, inveaisr, jefe, jincie
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Font: www.ub.es
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UN VIAJE EN AVION POR EUROPA

Font: www.xtec.es

Con - la

ayu da
del mapa de la pagina anterior vete trazando el siguiente recorrido, y escribe las
ciudades y paises mencionados.

En lapiz negro: salimos del aeropuerto de Barcelonay aterrizamos en Paris. En
coche recorremos Bélgicay Holanda, y nos dirigimos a Bonn a
coger otro avion.

En lapiz azul: aterrizamos en Dublin, donde descansamos. Otro avion nos lleva
hasta Londres. En el mismo Londres nos embarcamos con
direccién a Oslo, donde tomaremos el tltimo avion.

En l4piz rojo: En avién desde Oslo y, tras hacer una escala en Kiev, volvemos
a Barcelona por el camino mas corto y mas recto. Escribe el
nombre de los paises sobre los que volariamos en nuestro viaje
de vuelta.
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Escriu el nom dels paisos i les seves ciutats-capitals, assenyalats amb un
interrogant

.Escriu (amb ordre) el nom dels 5 paisos europeus amb més habitants:

.Escriu (amb ordre) el nom dels 3 paisos europeus amb més superficie:

.Escriu (amb ordre) el nom dels 3 paisos europeus meés petits:

.Escriu el nom dels paisos europeus que siguin illes:

.Escriu (amb ordre) el nom de les 5 ciutats europees amb més habitants:
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ANGLES i ORTOGRAFIA

En aquest text escrit en angles heu de subratllar totes les“B” que
trobis, posar un cercle a totes les “VV”’ i colocar un parentesi a totes
les “G”.
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Buckingham Palace

LESSON NUMBER THIRTY-FIVE  THE THIRTY-FIFTH LESSON

A LETTER
Dear Bill,

Although | am rather exhausted after a strenuous day | want
to write you a letter before going to bed, as to-day has been
my first day in London.

Like all gcod tourists, | went to the British Travel and Holidays

Association to get a free map of the city, and a list of places Ek 4 ﬁ”% \ B
i S i 3 =l
of interest. ' . B s ‘ﬁﬁp’ IR

After all, reading about London and being here are two very
different things! And so, with guide in hand, | set out on what
my book called “an interesting walk in London”. | am en-
closing a sketch of my route so that you can accompany me in - N Neoany 00 ,{mm Ga,,"y AL
your thoughts. N é) @K { Cwlmn
The B.T.A. centre is in St. James's Street, so | continued south- /

east on it past St. James's Palace, which is the official residence
of the court. It is a rather dour-looking red-brick building, and
did you know that it was originally a hospital2 At St. James's
Park | turned left along the imposing approach to Buckingham
Palace. The Royal Standard was not being flown ot the mast-
head, so | knew that Queen Elizabeth was not in residence.
You have seen pictures of the Palace, mostly with the Royal
Family appearing at the centre balcony, so | need not describe
the Palace itself.
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St. James's Palace

//

Royul Aculem
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REPRODUEIX AMB PRECISIO ELS DIBUIXOS
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¢CUAL DE LAS DOS PALABRAS SUBRAYADAS ES LA
CORRECTA?. ELIGE LA PALABRA ADECUADA DE TAL
FORMA QUE LA FRASE TENGA SENTIDO

Con su ¢sasada/azada? trabajaba en el campo.

Las ¢csvotas/botas? casi le llegaban hasta la rodilla.

Lo que mas gustaba a Juan era ¢criar/crear? sus propias gallinas.

Un remo de su gsvote/bote? estaba roto.

Sin darse cuenta, una enorme ¢shola/ola? habia volcado el barco.

La época de scazal/casa? dura desde septiembre a diciembre.

Esta era su ¢scesta/sexta? victoria como corredor de motos.

El Sol suele ¢ssegar/cegar? los ojos.

El ;coro/corro? cantd en el teatro.

El ;proéjimo/proximo? lunes sera festivo.

En el jardin florecia una bella ¢sroza/rosa?.

Pon a ¢ssecar/sacar? la ropa mojada.
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QUINA ES LA CORRECTA ?

Aquesta obra no la podrem dur a TERME/TERMINI.

Per orientar-me bé em cal el PLA/PLANOL.

Esta baixant la TAXA/TASSA de naixeements.

La seva resposta m’ha deixat CONFUS/CONFOS.

No sé si aquest forat és gaire FONS/FONDO.

Les places d’aparcament eren al SOTERRANI/SUBTERRANI.

En Marti SUPOSA/S’OPOSA a qualsevol reforma.
Avui hem ENDEGAT/ENGEGAT les maquines.
No li han OFERIT/OFERT res.

No S’ADONA/ ES DONA COMPTE del que li diuen.

Exercici adaptat de: B adia et al. (1994) Curs de llengua catalana Nivell C. Barcelona: Castellnou.
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LES EXPRESSIONS DE LES CARES

Una persona pot mostrar-se trista, alegre, pensativa, dubtosa, etc.
Quina expressio tenen les cares d’aquestes persones?
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PROBLEMAS

Hace tiempo que deseo tener una moto de segunda mano en buen estado
y de confianza, pero como sélo dispongo de 450 euros. y unos ingresos
semanales de 70 euros. (gracias a que los miércoles por la tarde voy a ayudar
a mi hermano Juan a descargar el camion), hasta el momento no me habia
salido ninguna oportunidad.

Esta mafiana un amigo de mi hermano me ha telefoneado y me ha dicho
que me ofrece su moto casi nueva por 2500 euros, puesto que él desea
comprarse un coche.

Ha puesto como condiciones que este dinero se lo tengo que abonar
aproximadamente la mitad de entrada y el resto antes de un afo.

¢ En mi situacion piensas que puedo comprarme esta moto o no?

En caso afirmativo dime de qué forma la podria pagar para presentarle una
oferta a este amigo de mi hermano.

Un sefior ha comprado para sus nietos: un balén de 50,67 euros, un libro
de 25,7 euros, una muieca de 12,35 euros, y golosinas por valor de 4,83
euros.

1) ¢Cuéanto dinero se ha gastado?:

2) Si paga con un billete de 200 euros, ¢cuanto dinero le devolveran?:




Quadern de Treball: Nivell-2 Pagina-116

Reprodueix el dibuix al format dels quadres més petits
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Enllaga amb fletxes els mots contraris

Comode Infidel
Ineficac Passiu
Actiu Incomode
Inestable Sortida
Vellesa Infancia
Desinflar Excipient
Fidel Superior
Limitat Agrait
Adult Inici
Inferior Directe
Ingrat Indefinit
Acabament Inflar
Indirecte Infant
Entrada Estable
Ingredient Eficac
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Escribe cuales son sus palabras contrarias

Une con flechas las palabras contrarias entre si

o ot
acepler maligns

aceuwal




Quadern de Treball: Nivell-2 Pagina-119

Escriu amb la teva millor escriptura les segients paraules sense sentit




Quadern de Treball: Nivell-2 Pagina-120

REDACCIO: ESCRIU UNA CARTA D’AMOR A LA PERSONA QUE VULGUIS.
OMPLE TAMBE EL SOBRE AMB LES DADES
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REPRODUCE ESTOS DIBUJOS EN EL TAMANO DE LOS CUADROS
INFERIORES

Q
AV

PROBLEMAS
Una casa tiene 12 plantas. Cada planta tiene 6 puertas y en cada puerta viven 7
personas. ¢Cuantas personas viven en las 12 plantas?

¢Cuanto cuestan 9.748 Kg. de cebollas si nos cuestan a 9 ptas. el Kg.?:
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TAULES DE MULTIPLICAR
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30 euros

APARADOR
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Exercici adaptat d’ un antic exercici d’ origen desconegut
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EL AIRE CALIENTE, EL AIRE FRIO Y LA AVIACION

El aire caliente es mas ligero que el aire frio; por eso, cuando se enciende una hoguera
las llamas y el humo ascienden hacia lo alto. En la atmdsfera se mezclan el aire caliente
y el frio. El aire caliente al ascender se vuelve a enfriar y por lo tanto vuelve hacia el suelo.
Asi se producen unas corrientes que conocemos con el nombre de vientos, y que traen
la lluvia o la alejan.

El hombre aprovech estos conocimientos para llenar con aire caliente un recipiente y
consigui6 hacerlo elevar. Estos fueron los primeros globos. También aprendi6 que el aire
presenta notable resistencia a los cuerpos que se mueven en él a cierta velocidad. Por eso
les dio una forma especial para que la resistencia fuera minima. Esta es la forma lisa y
puntiaguda o aerodinamica.

El hombre vol6 por primera vez con algo mas pesado que el aire cuando construy® el
avion. Gracias a la propia resistencia del aire y al empuje del motor, un avién, ayudado
por sus alas es capaz de sostenerse en el aire.

PREGUNTAS
¢Por qué asciende el humo de una hoguera?:
¢Por qué se producen los vientos?:
¢Por qué flota un globo?:
¢Por qué puede volar un avién si es mas pesado que el aire?:
¢Por qué no se cae?:
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FEU UN DIBUIX ESQUEMATIC D’UN D’AQUESTS DOS AVIONS
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{CUAL DF LAS DOS PALABRAS SUGRAYADAS S LA
COLRLECTA?. FLICE LA PALABGRA ADECUAPDA DE TAL FORMA
QUE LA FRASE TENCGA SENTIDO.

Fl vestido era de J<seta/seda?

Por su cabello rubio parecia un isueco/zueco?

Siempre en matematicas ¢sumo/zumo? bien.

La dtromba/trompa? del elefante.

Casi me d{rosa/roza? el coche.

Cuando me contaron el chiste me drey/rei?

Siempre aue <estadio/estudio? apruebo.

En el rebano habia muchas covejas/abeias?

Tenia la csexta/cesta? liena de patatas.

En un juicio la dlei/ley? es la aue manda.

clebeld/Peveld? su carrete de fotos.

La chierva/hierba? crece en el campo muy deprisa.
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Escriu sota les lamines un titol, minim de tres paraules i que sigui adient
al contingut de la lamina.

Imatges extretes de: El mundo de la pintura. Valencia: Difusién de Cultura, 1967.
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VOCABULARI/VOCABULARIO
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Imatge extreta de: 6pez Varela et al (1992) Vocabulario Temético llustrado. Vigo: Galaxia.
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Dibuix extret de: Gispert & Ribas (1997) Raco de sonsi sorolls. Barcelona: Edic. I'Alber.
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Assenyala amb un cercle vermell les dotze diferéncies que hi ha entre els textos.

Dels antics monuments de Lleida en destaca
la sucursal vella, bell exemplar de
l'arquitectura romanico-gotica d'influéncia
tagarina. L'altra construccié fou iniciada el
1203 i el 1278 fou complicada. Es una
planta de creu llatina amb cimbori central i
absis a l'extrem. L'exterior és format per
naus paral-leles engag"ixades pel creuer i
separades entre si per set enormes pilars
compostos de 16 columnes. El claustre és
d'estil gotic.

En la guerra de percussio, la catedral fou
convertida en taverna, 50 anys després
s'iniciava la construccié de la catedral que
havia de substituir-la: la catedral nova.
Des de l'altura dominant de la catedral
nova pot contemplar-se un grandios
panorama, al peu, la ciutat estesa per la
falda del pujol; alla Iluny, el bonic camp
lleidata.

La construcci6 de la catedral nova dura del
1761 al 1881. Es un temple grandios,
d'ordre corinti, compost a l'interior de tres
amples naus de postra de volta, separades
per robustes columnes, amb catorze
capelles a les neus laterals.

Guia de Catalunya. Distrimapas-Telstar. 1989

Dels antics monuments de Lleida en
destaca la catedral vella, bell exemplar de
l'arquitectura romanico-gotica d'influéncia
tagarina. La seva construccid fou iniciada
el 1203 i el 1278 fou consagrada. Es una
planta de creu llatina amb cimbori central i
absis a l'extrem. L'interior és format per
naus paral-leles tallades pel creuer i
separades entre si per sis enormes pilars
compostos de 16 columnes. El claustre és
d'estil gotic.

En la guerra de successio, la catedral fou
convertida en caserna; 50 anys després
s'iniciava la construccio de la catedral que
havia de substituir-la: la catedral nova.
Des de l'altura dominant de la catedral
vella pot contemplar-se un grandios
panorama; al peu, la ciutat estesa per la
falda del pujol; alla lluny, el bonic -camp
lleidata.

La construccié de la catedral nova dura del
1761 al 1781. Es un temple grandios,
d'ordre corinti, compost a l'interior de tres
amples naus de sostre de volta, separades
per robustes columnes, amb catorze
capelles a les naus laterals.

Guia de Catalunya. Distrimapas-Telstar. 1989

Font: Recasens (1998) Llengua-Comprensié lectora(l). Valls, Nadal.




